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Zawody 1II stopnia GSM

Zadanie optymalizacyjne

Dwa zaktady chemiczne w Policach 1 Oswiecimiu produkuja pewien preparat chemiczny,
ktory jest nastepnie odbierany przez trzy hurtownie. Koszty produkcji preparatu wynosza w
Policach 1,80 zt/kg i 2,00 zt/kg w Oswiecimiu, przy czym zdolnosci produkeyjne zaktaddw
wynosza odpowiednio 120Mg/dobe i 90Mg/dobe. Hurtownie pracujac przez siedem dni moga w
tygodniu przyjac pierwsza 400Mg, druga 600Mg i 300Mg preparatu trzecia. Preparat pakowany
jest w 1 Mg pojemniki. Jednostkowe koszty transportu za pojemnik przedstawia ponizsza tabela:

Hurtownia 1 | Hurtownia 2 | Hurtownia 3

Police 60 85 30

Putawy 45 75 90

Opracowac sposéb transportu, aby catkowity koszt przedsiewziecia byt minimalny, a hur-
townie przyjmowaly maksymalna mozliwa ilos¢ preparatu.
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Partnerem Olimpiady jest firma Polkomtel S.A. operator sieci Plus GSM



Zadanie z zastosowania informatyki w technice

W pierwszej ¢wiartce ukladu kartezjanskiego wygenerowano N punktéw (N < 100). Po-
wierzchnia pomiedzy poczatkiem uktadu wspétrzednych 07, a punktem lezacym najdalej od
,0” (dalej oznaczanym litera ,,A”) zostala podzielona wspdtsrodkowymi okregami o poczatku
w ,0” na k czeSci (k < 10). Promien najmniejszego okregu wynosi r, a promienie kolejnych
okregéw wynosza odpowiednio 2r, 3r, ... 1 ostatni (k — 1) r. Odlegtos¢ ,O” — A" nie powinna
przekraczac¢ 100.

Obliczyc¢ droge od punktu ,,O” do punktu ,A” zaktadajac, ze przechodzi ona przez jeden
punkt z kazdej strefy. Punkty te maja mie¢ te wlasnosc, ze leza one w danej strefie najblize;j
prostej ,O” — JA”. Punkty ,A” 1 ,O” nie naleza do zadnej strefy.

Uwaga:

Rozwiazanie powinno obejmowac algorytm oraz program w dowolnym wyzszym jezyku pro-
gramowania.
Strefa nie zawierajaca punktéw jest w obliczeniach pomijana.
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